

### 信贷资金助农 喜摘“致富果”

运城晚报讯(记者 王耀 通讯员 陈国庆 黄晓)“这笔资金可来得真及时,帮了我大忙了。”4月18日,临猗县七级镇甜瓜种植大户张大哥高兴地说。

今年年初,张大哥新承包了15亩土地,用于扩大甜瓜种植经营规模。近期,甜瓜即将成熟上市,果品包装、人工装运、长途运输等都需要资金支持,张大哥夫妇一筹莫展。

临猗农商银行七级支行了解到张大哥的困难后,立即派工作人员上门了解情况,随后向其发放贷款30万元。据了解,今年以来,临猗农商银行聚焦乡村优势产业,创新金融服务,加大对涉农经营主体的信贷扶持力度,切实解决农户产业发展融资难的问题。

### 开辟就业渠道 搭建信息平台

▲近日,夏县祁家河乡在新时代文明实践所开展了2023就业政策宣传暨现场招聘会,开辟偏远山区农民打工就业人力资源新渠道。

为解决偏远山区信息不畅、农民就业难的问题,祁家河乡联合



合县人社局和多家民营企业搭建服务交流平台,通过发放招聘信息,让村民了解民营企业用工需求,帮助有求职意向的村民了解招聘岗位、选择合适岗位,助力村企共融互促、农民增收致富。

张秀峰 赵晓明

### 进村义诊送健康 共谋发展促振兴

运城晚报讯(记者 王露)近日,运城市第三医院联合九三学社运城市委员会,深入垣曲县解峪乡原中村开展公益义诊进村走访调研活动。

活动中,医生为村民进行细致的检查,并提出疾病治疗建议,受到村民的一致好评。此次公益义诊活动,解决了村民小病、小痛不想外出就医的难题,真正做到把温暖送到村民的心坎上。

在驻村帮扶座谈会上,该乡负责人提出在发展过程中遇到的问题。帮扶单位表示,将根据解峪乡乡村振兴工作思路和原中村年度目标任务,不断拓宽帮扶领域、扩大帮扶规模,认真组织和开展结对帮扶工作。

### 下真功调查研究 破难题推进工作

运城晚报讯 连日来,运城经济技术开发区市场监管分局下真功开展调查研究,破难题深入推进工作。

该局各分管领导和各科室工作人员深入一线,召开座谈会32次,同时根据工作实际和调查研究的情况,以科室为单位撰写出了13份有深度、有价值的调研报告。

该局还就13份调研报告召开专题会议,逐一进行讲评,有效破解了“双随机一公开”“网络市场”“四大安全”等监管及队伍管理方面的难题,促进了各项工作的开展,取得了实实在在的效果。(王孟元)

### 履行社会责任 帮助司机换胎



▲“师傅,你们这里有‘千斤顶’吗?我车子爆胎了,需要换胎,但附近没有修车的地方……”4月16日15时左右,一名司机到中石化运城石油分公司南村站求助。

经了解,该司机的车在上高速时发生爆胎。由于附近没有修理

厂,司机抱着试试看的心态来到中石化运城石油分公司南村站求助。当班员工牛运峰了解情况后,立马上手,帮助司机更换了轮胎。受到称赞后,牛运峰说:“帮助求助司机解决难题是我们中石化员工的职责。” 记者 刘亚 摄

### 临猗县社区服务中心 借资产清查之机 吹节约办公之风

运城晚报讯(记者 荆毅萍)近日,临猗县社区服务中心在开展“三资”专项行动的同时,不断将行动拓展走深,借助资产清查之机,在全社区上下吹起节约办公之风。

一是完善管理制度。在原有资产管理制度的基础上,完善出台了《社区服务中心水电及办公用品节约制度》,通过制度约束,让工作人员保持爱护资产、节约使用的良好习惯。

二是集中统一配备。深入各社区开展调研,制定办公用品配备标准,对各社区的办公物资集中统一配备,杜绝物资采购的无序和盲目。

三是盘活物资使用。引导各社区积极盘活各类物资资源,将日常办公物资与应急储备物资结合起来,提高使用频次,减少采购数量。

### 河津市小梁乡借汽摩大赛 整治人居环境 擦亮乡村名片

运城晚报讯(记者 刘亚)连日来,河津市小梁乡以举办2023汽车摩托车场地越野挑战赛为契机,组织党员志愿者对全乡农村人居环境进行整治,擦亮全国卫生乡镇品牌,展示新时代美丽乡村建设成果,为赛事成功举办贡献力量。

该乡积极组织14个行政村开展环境卫生集中整治,发动党员、网格员、村民等200余人对卫生死角、赛场附近路段进行清理,为本次大赛营造干净整洁的环境。

此外,该乡还组织60余名党员志愿者、入党积极分子来到赛场一线,开展志愿服务活动,为赛事做好后勤保障。

### 助力儿童成长 舞蹈公益课堂



▲4月15日,盐湖区北城街道学苑花都社区新时代文明实践站联合辖区小太阳舞蹈培训工作室,开展少儿舞蹈公益培训课,共有30余名儿童参加。

活动中,孩子们不仅学习了舞蹈,还学会了更好地与同学相处,提升了自信心。

该实践站工作人员表示,儿童舞蹈公益培训是对儿童进行德、智、体、美、劳综合教育的重要手段。今后将继续开展多种多样的活动,助力孩子们健康成长。

记者 朱超逸丁 摄

### 永济市开展固(危)废 专项监督帮扶活动

运城晚报讯(记者 祁克宁)为切实消除固体废物,特别是危险废物的环境风险隐患,保障区域环境安全,近日,运城市生态环境保护综合行政执法队永济分队组织专门力量对辖区内的涉固(危)废重点工业企业开展专项监督帮扶活动。

活动中,执法人员深入相关企业,认真查看固(危)废环境管理措施落实情况,并对部分企业存在的危废贮存分区堆放措施不到位、应急防护设施短缺等问题,向企业负责人耐心讲解相关要求,要求其限期整改到位。

此次活动共对11家企业进行现场指导,进一步提高了相关企业的风险管控意识,提升了固(危)废日常管理规范化水平。

### 永济市蒲州镇 技术助力“阳光玫瑰” 串起乡村振兴产业

运城晚报讯(记者 商英)近日,永济市蒲州镇举办了“阳光玫瑰”种植技术培训会,特邀高级农艺师李春雨讲授第三代阳光玫瑰大硬果栽培技术,160余名葡萄种植企业代表、技术人员和种植户代表参会。

会上,李春雨就提高阳光玫瑰果品质量、关键技术、设施栽培措施等方面进行了分享,并针对种植户在实际生产中遇到的疑难问题进行了现场解答。

该镇相关负责人表示,将以此次培训会为契机,着力解决果农在管理、销售中的技术难题,推动蒲州镇特色产业发展,不断为乡村振兴蓄势赋能。

### 保护未成年人权益 成立“未检工作室”



▲为推动未成年人检察工作高质量发展,近日,稷山县人民检察院青葵未检工作室挂牌成立。

“青葵未检工作室的成立是稷山县保护未成年人的创新性举措,具有十分重要的意义。”稷山县人

大常委会党组成员朱建虎表示,近年来,稷山县人民检察院积极履行法律监督职能,统筹推进“四大检察”全面发展,交出了一份高质量的检察答卷。

记者 刘亚 摄

### 夏县泗交镇 开展交流座谈 增进民族团结

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)为推动新时代党的民族工作高质量发展,夏县泗交镇于近日开展少数民族群众走访座谈活动,进一步了解少数民族群众的生产生活现状。

活动中,该镇在辖区内广泛宣传中华民族多元一体的历史,教育引导各族群众树立正确的国家观、民族观、历史观、文化观,同时引导各族群众不断增强“五个认同”,筑牢中华民族共同体意识,促进民族团结,共建美好家园。